

## **Коллективные силы оперативного реагирования ОДКБ отмечают свое десятилетие**

На сегодняшний день численность войск составила 18 тысяч человек

4 февраля Коллективным силам оперативного реагирования Организации Договора о коллективной безопасности исполнилось 10 лет, передает телеканал «БелРос».

На сегодняшний день численность войск составляет 18 тысяч человек. Они используют современную технику и проходят тренировки в разных государствах и по разным сценариям.

- Основная тематика учений направлена на борьбу с НВФ на предотвращение террористической деятельности. И в целом направлена на защиту государств, неприкосновенности стран центрально-азиатского региона, - рассказал начальник Объединенного штаба ОДКБ Анатолий Сидоров.

Коллективные силы оперативного реагирования – самое мобильное подразделение организации, которое, в случае необходимости, в течение нескольких часов сможет оказаться в одной из стран-участниц ОДКБ и вступить в бой с противником.

<https://souzveche.ru/news/45823/>